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Auszug aus der Niederschrift 
zur Sitzung der Bezirksvertretung Haspe vom 21.11.2024 

 
 

Öffentlicher Teil 
 
 

 
TOP 6.1. Verwendung der bezirksbezogenen Mittel nach § 37 Abs. 3 der Gemeinde-

ordnung NRW (wird als Tischvorlage ausgelegt) 
 
 
ungeändert beschlossen 

 
 
 

 

Beschluss: 
Die Bezirksvertretung Haspe stellt aus ihren Mitteln für das laufende Haushaltsjahr dem Förder-
verein Haus Harkorten einen Betrag in Höhe von 1.000,00 € zur Verfügung.  
 

Abstimmungsergebnis: 
  

  Ja Nein Enthaltung 
 

SPD 4   
 

CDU 3   
 

Bündnis 90/ Die Grünen 1   
 

Hagen Aktiv 2   
 

AfD 1    
 
X  Einstimmig beschlossen 
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[Do 
 

kumentende] 



VEREIN ZUR FÖRDERUNG DES ERHALTS UND DER ENTWICKLUNG  

VON HAUS HARKORTEN E.  V. 

VEREIN ZUR FÖRDERUNG DES ERHALTS UND DER ENTWICKLUNG VON HAUS HARKORTEN E. V. 

HAUS HARKORTEN 1, 58135 HAGEN, VERWALTUNG U. POSTANSCHRIFT: HAUS HARKORTEN E.V., HAUS HARKORTEN 1, 58135 HA-

GEN 

EMAIL FREIER@PD-PARTNER.DE 

VORSTAND: HANS CHRISTIAN FREIER, GERHARD ROMBERG, JENS KAN, EINGETRAGEN: AMTSGERICHT HAGEN VR 2981 

BANKVERBINDUNG: MÄRKISCHE BANK EG, IBAN DE64450600095075312300, BIC GENODEM1HGN 

 

 

 

 

 
Verein zur Förderung des Erhalts und der  

Entw. v. Haus Harkorten, Haus Harkorten 1, 58135 Hagen 

 
 

An die 

Stadt Hagen 

Geschäftsstelle der Bezirksvertretung Haspe 

Torhaus, Kölner Str. 1 

58135 Hagen  

 

 

 

Hagen, 19. November 2024 /jv 

 

 

Anteilszuwendung Haus Harkorten 

 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

sehr geehrter Herr Wisotzki,  

 

ich möchte mich wieder einmal an Sie wenden mit der Bitte um Unterstützung. Wie wir ja 

Ihnen und auch anderen Vertretern der Bezirksvertretung in den letzten Wochen haben er-

läutern können, kommen wir nach und nach mit den Arbeiten an unserem Haus Harkor-

ten weiter.  

 

Wie es aber einmal so ist, treten immer wieder Probleme auf. Wir mussten nun aktuell 

ganz dringend die Grundleitungen am Haus Harkorten untersuchen und ggf. sanieren las-

sen. Die Untersuchungen sind zwingend erforderlich, damit wir unsere Baumaßnahme 

planmäßig auch weiterführen können, ohne dass wir ggf. zwischenzeitig wieder ins Sto-

cken kommen.  

 

Uns liegt diesbezüglich ein Angebot der Firma Müller aus Nachrodt-Wiblingwerde vor. 

Mit der Firma arbeiten wir seit langer Zeit sehr erfolgreich zusammen und sie kommt uns 

auch immer mal wieder bei der einen oder anderen Gelegenheit mit dem Preis entgegen.  

 

Die Arbeiten sollen nunmehr kurzfristig durchgeführt werden und wir würden uns sehr 

freuen, wenn wir hier eine Unterstützung für diese Arbeiten von Ihnen erhalten könnten. 

Schon über eine Anteilszuwendung in Höhe von vielleicht 50% würden wir uns sehr freu-

en.  

 

Wir beantragen insofern ausdrücklich eine entsprechende Unterstützung in dieser Sache. 

Selbstverständlich halten wir Sie und die Bezirksvertretung gerne auf dem Laufenden.  
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Sollte es einmal wieder von Interesse sein, so würde der Unterzeichner gerne auch an ei-

ner entsprechenden Sitzung teilnehmen und einmal den aktuellen Stand erörtern.  

 

Für die Unterstützung der Bezirksvertretung bedanke ich mich für den Verein aber auch 

für das Haus Harkorten selbst ausdrücklich.  

 

Wir hoffen, dass wir das Haus Harkorten in altem Glanz in den nächsten Jahren werden 

erstrahlen lassen können und dies insbesondere auch durch die Unterstützung der Be-

zirksvertretung.  

 

 

 

Mit freundlichen Grüßen  

 

 

Hans Christian Freier 

1. Vorsitzender  
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